



Председатель СК России поручил организовать доследственную проверку по факту травмирования малолетней в батутном центре в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации была размещена публикация, в которой сообщалось о том, что девочка получила травму позвоночника в одном из батутных центров развлекательного парка в Санкт-Петербурге. В настоящее время ребенок проходит лечение в реабилитационном центре.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. организовать доследственную проверку по факту травмирования малолетней и представить доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1743281>